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Hodnoceni prace:

Pristup studenta k zadanému ukolu, zvoleny postup FeSeni z hlediska sou¢asnych metod:

Na uvod hodnoceni je nutno pfipomenout, ze jde jiz o druhy pokus obhajoby této
diplomové prace. Student se vyvaroval mnohych vytykanych chyb od oponenta, piesto
nekteré zistaly. Z pohledu soucasnych metod - student vyuZil zcela spravné vicekriterialni
hodnoceni pro jeho vysokou vypovidaci hodnotu a variantnost.

DosazZené vysledky, jejich spravnost a moznost praktického vyuziti:

Oproti pavodni diplomové praci autor dopracoval obecné zdsady technologického
postupu zavedeni ndhradni autobusové dopravy, které oponent vyrazné postradal v minulé
praci. Vlastni dosaZené vysledky jsou uspokojivé. Autor porovnava nékolik moznych variant,
které pomoci vicekriteridlniho hodnoceni dale redukuje aZ nachazi suboptimalni variantu
nahradni autobusové dopravy za vylouceny usek. Konkrétné se jednd o vylouceny tusek
Neratovice - VSetaty.

Jak prace odpovida normam, zakonnym ustanovenim a predpistim:

Oponent ma vyhrady pouze k uvadéni citace v kapitole "Pouzita literatura", kde autor
diplomové prace necituje podle predepsané¢ normy CSN ISO 690-1 (zejména internetové
odkazy).

Formalni naleZitosti (pFehlednost, iprava apod.):

Autor se snazil pomoci velkého mnozstvi obrazkl (24) a tabulek (39) o dostate¢nou
ilustarci dan¢ho problému, ale velkym poctem spiSe zahltil a znesnadnil orientovani v textu.
Jinak text a ptilohy na sebe kontinuelné navazuji. Nékteré tabulky by byly mozna piehlené;si
formou grafu jako napt. Ptiloha ¢. 9 - Vypocet potiebného poctu autobusi.

Obsahuje prace originalni FeSeni vhodné pro autorské osvédceni, patent apod.? NE

Prace neobsahuje Zadné originalni feSeni ¢i autorské osvédceni.




Piipominky a dotazy k praci:
Ptipominky pfedklada oponent ve formé otazek.

Otazka €. 1: V priloze €. 9 - Vypocet potiebného poctu autobust jsou pocty autobust
stanovovany na desetinna mista. Napt. 0,82 nebo 1,56 apod. Jaky je skuteCny nasazovany
pocet autobusti?

Otéazka €. 2: Pro variantu [ a R 1138 (pondé€li - patek) byla vypocitana nejvyssi potieba
na 2,8 autobusu (stfeda), ale fyzicky dle ptilozenych grafickych ob&hii autobusti nasazeny
autobusy pouze 2, coz neodpovida Vami zadané vstupni podmince 15% rezervy volnych mist
na jizdu delsi nez 15 min. Jedna se o chybu nebo je tfeti autobus uveden na chybéjicim obéhu
autobusu ¢.1 (Pondéli - Patek)?

Praci Kklasifikuji stupném: Dobfe (3)
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